
Результати опитування здобувачів вищої освіти після 

вивчення навчальної дисципліни з метою поліпшення стану 

освітнього середовища у ЗВО спеціальності 101-Екологія  

ОП Агроекологія (результати 2022-2023 н.р., 2 семестр) 

В опитуванні взяли участь здобувачі вищої освіти спеціальності 101-

Екологія ОП Агроекологія 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти 

(27 осіб). Опитування проводилося за допомогою Google-форм. Результати  

опитування за кожним заданим питанням (відносне значення) наступні.  

Подобається навчатися в ПДАУ 100% респондентів. Всі респонденти 

зазначили, що правила поведінки у ПДАУ розроблені, оприлюднені, вони з 

ними знайомі та дотримуються. Також всі здобувачі вищої освіти відзначили, 

що регулярно викладачі інформують їх щодо правил охорони праці, техніки 

безпеки під час занять, пожежної безпеки та правил поведінки під час 

надзвичайних ситуацій.   

Розклад занять в університеті повністю задовольняє респондентів. 

Зауважень по даному пункту не було. Також всі респонденти відзначили, що 

почуваються у безпеці, перебуваючи в університету. 

По критерію «Чи дотримуються Ваші права у закладі вищої освіти» 100% 

респондентів зазначили «Так». 

85% здобувачів вищої освіти зазначили, що їх результати навчання  

залежать від їх власної праці та наполегливості, 15% - від рівня викладання.  

95% респондентів також зазначили, що їх думка вислуховується і 

враховується викладачами під час проведення аудиторних годин з окремих 

предметів (на 10% краще у порівнянні з минулим роком). Всі респонденти 

зазначили, що вони відповідально ставляться до навчання. 

100% здобувачів вищої освіти зазначили, що з ними проводяться бесіди 

при важливість дотримання академічної доброчесності регулярно. 

У результаті анкетування встановлено, що не всі респонденти 

користуються бібліотекою університету. 95% респондентів відзначили, що 

брали участь у тематиці наукових гуртків, зокрема у роботі наукового гуртка 

«Еколог-дослідник».  

85% здобувачів вищої освіти зазначили, що інформацію про негативне 

ставлення до корупції вони отримують на заняттях та при бесіді з куратором.   



97% респондентів інформації про діяльність університету дізнається від 

куратора групи та завідувача кафедри, 3% - від викладачів.  

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля №22 від 29.05. 2023 року. 

  

  

  


